
Pismeni ispit iz Matematike 3 25.2.2021.

1. [15 + 5 + 10] a) Ispitati apsolutnu i uslovnu konvergenciju reda
∞∑
n=1

(−1)nn!
(2n+ 1)p(n!)q

,

u zavisnosti od parametara p, q ∈ R;

b) Ispitati konvergenciju reda
∞∑
n=2

na

lnn
, ako je a > 0.

v) Izraqunati
∞∑
n=1

2n

n(n+ 1)3n
.

2. [20] Funkciju f(x) =

 x+
π

2
, 0 6 x 6 π

π

2
,−π < x < 0

, f(x) = f(x+ 2π) razviti u Furi-

jeov red i odrediti gde va�i razvoj. Na osnovu dobijenog razvoja izraqunati

S =
∞∑
n=1

1

(2n− 1)2
.

3. [15] Izraqunati
∫∫

D

√
(x2 + y2 + 2y + 1)3 dxdy, gde je D dato sa x2 + y2 6 1.

4. [15] Izraqunati zapremine oba tela koja su ograniqena povrxima
S1 : x

2 + y2 + (z + 1)2 = 1 i S2 : z =
√
x2 + y2 − 2.

5. [13 + 7] Rexiti slede�e diferencijalne jednaqine:

a) x2y′′ − xy′ + y = x

b) (1 + y2)yy′′ = (3y2 + 1)y′2.


